

爱心接力,救助重度烧伤母女

□记者 邢晓蕊

本报讯“昨天学满姐帮俺垫付了2000元钱,崔树英主任借给我10000元钱让俺救急,孩子总算能继续治疗了。”6月15日上午,王俊要对好心人的感激之情溢于言表。

5月24日傍晚,因家中液化气罐漏气造成爆燃,王俊要的妻子和3岁半的女儿涵涵被大火包围,严重烧伤,当晚送到平煤神马医疗集团总医院救治。涵涵全身烧伤面积达80%,一度生命垂危。王俊要花光了家中积蓄,四处借钱,却筹措不到足够的医疗费。为挽救这对严重烧伤的母女,很多好心人伸出了援助之手。

6月11日,本报A9版刊发了此事,引起读者关注。当天傍晚6点多,一位

热心大妈找到记者,想为受伤母女献一份爱心。“小女孩才3岁半,太可怜了,一定要把她救活。”大妈戴着口罩,头发花白,年约七旬,言语中对受伤母女充满了同情。她把一个装有现金的塑料袋递给记者:“闺女,这是2000元钱,请你帮我转交给小女孩的家人。”问大妈姓名,她怎么也不愿透露。“这是我的一点心意,希望小女孩和她妈妈早日康复。”大妈说,自己只是献一点爱心,不需要小女孩及其家人感谢,更不用留姓名。

记者把钱转交给王俊要时,他感激地说:“太感谢这位大妈了,虽然不知道她的名字,但俺一家人会一直记着她的好心。孩子将来长大了,我也会让她去帮助需要帮助的人。”

王俊要说,他的父母、姐姐等人全

都务农,没多少积蓄。“我父母,我姐把家里的麦子都卖了,钱都给我转来了,可没几天就用完了。”6月14日,妻子和女儿的医疗费再次告急,王俊要心急如焚。“亲戚朋友都借遍了,实在借不来钱了。”最后,他心痛地向医生提出,“实在不行,就不治了。”

“孩子的病情基本稳定了,若放弃治疗的话,随时会有感染的危险。”平煤神马医疗集团总医院烧伤整形科主任崔树英不想孩子因为医疗费用问题,而错过最佳救治时间。她找到王俊要,给他打气鼓劲,并拿出自己刚取的10000元钱借给他救急。

6月14日中午,从事美发行业的张学满和几个朋友来到病房,给涵涵带来一些好吃的,再次给孩子垫付了2000元医疗费。张学满长期为病人免费理

发,曾获得市“三八红旗手”等荣誉称号。她到病房理发时获悉王俊要家的不幸,先后给涵涵捐了2000多元钱,还借给母女俩25000元用于治疗。

张学满还把母女俩的遭遇发到朋友圈,引起朋友们的关注,不少热心人纷纷为母女俩捐款。

“市民乔卫民通过我转来600元,环卫工人张师傅托我转30元,吴泽玉阿姨转给我20元,李翠贤转50元,孙刚爱心团队一位热心人捐200元,市十四中七(1)班的路致尧捐了200元零花钱,还有几位不知姓名的热心人有的捐10元、有的捐20元。”张学满说,“一个人的能力有限,但大家的爱心接力一定会为这个不幸的家庭带来希望。”

王俊要感激地说:“我很感谢这么多热心人,他们都是我们的救命恩人!”



大学生测体质

6月15日上午,在平顶山工业职业技术学院,该校大学生在测试肺活量。

为更好地了解在校大学生的体质状态和健康情况,提高年轻人进行日常体育锻炼的积极性,近日,平顶山工业职业技术学院体育与心理健康教育部对全院6000余名大学生进行了体质测试。 本报记者 彭程 摄

女童脚卡电动车轮里

消防员及时救援解困

□记者 吕占伟

本报讯4岁女童右脚卡入妈妈所骑的电动车车轮内,幸亏消防员救援及时,最终成功脱险。6月14日下午,市城乡一体化示范区居民王女士带着4岁的女儿彤彤,来到示范区消防救援大队崇文路消防救援站,将一束鲜花送到消防员的手中,表达诚挚的谢意。

崇文路消防站站长吕景阳介绍,6月13日18时50分,该站接到市消防救援支队指挥中心调度:示范区龙翔大道中段附近有小孩的脚被电动车车轮卡住,急需救援。接到报警后,崇文路消防站迅速出动。到达现场后,消防员发现,彤彤的脚被卡在车轮内已经有一段时间了,一直在哭着喊疼。吕景阳一边安抚孩子和家人的情绪,一边查看情况,部署救援方案。

少顷,消防员捂住彤彤的眼睛,利用液压扩张器很快将车轮辐条扩张开,将彤彤的脚拿了出来,经检查,孩子的脚只是受了皮外伤,并无大碍。

“为人民服务是消防救援队伍义不容辞的责任,只要群众需要,我们消防员都会第一时间出现在群众面前,为群众排忧解难。”吕景阳说。

中国作协公布发展会员名单 我市三位作家上榜

□记者 王春生

本报讯6月15日,市作家协会传来喜讯,在中国作家协会日前公布的2021年发展会员名单中,我市三位作家上榜,分别是叶剑秀、杨稼生和张振营。

据市作家协会主席孙希彬介绍,此次中国作家协会2021年发展会员名单有726人,我省31人,其中我市3人。随着叶剑秀、杨稼生、张振营加入中国作协,我市中国作协会员已达17人。

宝丰司机开车去苏州,旅行箱丢了 市区的李先生在漯河给他捡回来了

□记者 王辉

本报讯6月15日上午,宝丰县商酒务镇韩庄村村民赵松义高兴地来到市公安局高新分局领回了儿子赵向前遗失在漯河的一个旅行箱,箱内物品一样不少。

赵向前今年41岁,在郑州注册成立建筑工程公司从事建筑业务。6月9日早上,他驾驶货车载着几件建筑设备,从宝丰县驶入宁洛高速公路前往江苏省苏州市,随车带了一个装有身份证、公章、营业执照、衣服及日用品的旅行箱。当晚,他抵达苏州,却

发现箱子不见了。“从宝丰老家出来一路行驶几百公里,往哪儿找呢?”赵向前感觉就是报警也无头绪。

几天后,就在他准备返乡补办身份证时,他的妻子意外接到市公安局高新分局民警打来的电话:“赵向前是否丢失了东西?有人在宁洛高速公路漯河段捡到一个旅行箱。”他和妻子喜出望外,委托父亲赵松义到高新分局取回遗失物。

市公安局高新分局刑侦大队李警官说,6月11日晚,市区高阳小区居民李清海带着一个旅行箱来到高新分局,自称在宁洛高速公路漯河段捡

到一个旅行箱,因找不到失主,前来交给公安机关处理。后来,民警查找到赵向前的联系电话,发现一个停机、一个关机,最后与赵妻取得了联系。

58岁的李清海说,他是圆通物流公司的一名装卸工,每天沿宁洛高速公路往返于平顶山与漯河之间。6月11日早上7点多,他与司机王师傅在临近漯河南站路段,无意间在高速公路引线路边沟中看到这个银灰色旅行箱。因无法找到失主,遂于当晚返回平顶山时,将这个箱子交给了公安机关。